

Comunicat de presă

Biblioteca „Mihail Ciachir” din Chișinău își redeschide ușile după finalizarea unei ample renovări

Biblioteca „Mihail Ciachir” din Chișinău, filială a Bibliotecii Municipale „B.P. Hasdeu”, va fi redeschisă pe 28 ianuarie 2025, după finalizarea unei ample renovări, în cadrul unui eveniment festiv cu genericul: „Biblioteca renovată: un nou început”.

Evenimentul va debuta cu o depunere de flori la bustul lui Mihail Ciachir și va include mesaje din partea autorităților, urmate de un recital de poezie oferit de elevii Liceului Teoretic „Mihail Kogălniceanu”. Momentul va fi urmat de un moment artistic susținut de elevii Școlii de Arte „Valeriu Poleakov”.

În cadrul programului biblioteca va fi prezentată prin intermediul unor expoziții tematice, printre care: „Găgăuzii - origini și evoluție”, „Mihail Ciachir - apostolul limbii tipărite”, „Chipuri și expresii”, precum și o expoziție de pictură intitulată „Chișinău prin prisma copilăriei”. De asemenea, va avea loc un recital folcloric „Ritmuri de dor și tradiție”, susținut de Victor Botnaru, profesor la Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice.

Biblioteca „Mihail Ciachir” este un centru de informare, studiu și cultură, care oferă acces gratuit la informație și promovează valorile culturale găgăuze. Renovarea a fost posibilă grație suportului oferit de Agenția de Cooperare și Coordonare Turcă TIKa, care a finanțat lucrările de reparație capitală a spațiului și dotarea acestuia cu mobilier și echipamente moderne. Investițiile totale se ridică la circa 1 milion de lei.

Printre lucrările realizate se numără reparația completă a infrastructurii (sistemele de canalizare, apeduct, electricitate și ventilație), termoizolarea pereților, renovarea pardoselii și a ușilor, precum și dotarea cu mobilierul și a echipamentele necesare.

Evenimentul este organizat în cadrul unui parteneriat dintre Primăria Municipiului Chișinău, Direcția Generală Cultură și Patrimoniu Cultural și Agenția Turcă de Cooperare și Coordonare TIKa.